
発表会のアンケート結果をお知らせします。 

 

８２世帯配布  ４６世帯回答 

 

 

○発表会についてご意見、ご感想などがありましたらお聞かせください。 

・子どもの頑張りや成長を実感し感激した。（多数） 

・子ども達の可愛らしい姿を近くで観ることができて良かった。（多数） 

・感染対策が大変な中でも、いつもできる範囲の中で行事を開催してもらい感謝してい

る。（多数） 

・保護者 2 名で参加することができて嬉しかった。今後も感染対策をしながら 2 名で参

加できると良いと思う。（多数） 

・説明が分かりやすく、登園してから帰るまで、出入りがとてもスムーズだった。（多数） 

・保護者の待機場所を 2 か所にするなど、密にならないよう、よく考えていると思った。 

・座席の配置が、観覧しやすく工夫されていた。どの位置からもよく見えると思った。 

・座席に高低差をつけてもらい見やすかった。 

・保護者の座席を前後に分けたことを事前に教えてもらい、また写真を使っての掲示が

あり分かりやすかった。 

・普段、送迎などで園に来ることが少ないパパが、参加できたので、良かった。 

・クラス毎の入れ替え制は良い。今後も続けてほしい。 

・衣装が可愛くてとても良かった。 

・演劇クラブのような完成度で驚いた。 

・毎日のように発表会のビデオを見て楽しんでいる。 

・家とは違う姿も見ることができて良かった。 

・当日は緊張していたが、毎日家でも繰り返し練習していて、発表会をとても楽しみに

していたようだった。 

・衣装から小道具など、先生と子ども達でイメージを膨らませて作ったと聞いていたの

で、本番でその完成度の高さに感動した。日常の保育の集大成を素晴らしい形で見る

ことができた。 

・カメラ等で記録するあまり、直接拍手をしてあげられたのが最後だけでした。親がカ

メラをじっと構え続けるよりもう少しダイレクトに反応したほうが良いかな‥と思い

ました。今後は、三脚を導入などいろいろやり方を考えてみようと思います。 

 

○保護者会からのクリスマスプレゼントはいかがでしたか。 

良かった ４４世帯  

（パズルが紙素材だったため、口に入れてシナシナになってしまった（笑） 

・・たんぽぽ組） 

（パズルが気に入って何度も遊んでいる。ばら組） 

（これから時間を数えるときに役立つと思った。・・・ひまわり組） 

（かるたは、子どもが遊びやすい難易度で楽しく遊べた。・・・ひまわり組） 



（かるたは、ひらがなを覚え始めた我が子にぴったりだった。・・すみれ組） 

（立体すごろくは家族みんなで楽しめて、見たことのないもので良かった。・・ゆり組） 

 

悪かった ２世帯 

（自分の子には、かるたは少し早かったかな・・と思った。 ひまわり組） 

（コマがうまく回せなかった・・・すみれ組） 

○その他 

・コロナ禍の中でもこのように行事ができると良いと思う。（多数） 

・総練習で、他クラスの発表を見てきた日の夜に「〇〇組さん上手だった。楽しかった」

と話していて、嬉しそうだった。 

・日頃の保育の中でも先生方の手作りが多く（誕生会のカード、誕生会のメダルなど）

感謝するとともに、先生方の負担が大きいのではないかと思う。 

・座席は、一家族を前後に分ける工夫は良かった、サイドの席は見やすかったが、前後

の高低差があるとより良かった。 

・こばと園に入って良かったと思う。 

・行事の時だけでも、業者の方が入っての写真撮影、販売があると嬉しい。 

・他の園では、保護者参加はなく、平日に行い、写真で見るだけと聞いた。そんな中で、

こばと園は保護者の参加も 2 名まで観覧できる対策をとっていただき、本当にありが

たかった。 

・日頃の保育もいつも感謝している。 

 

 

＊ この他に職員に対して、労いの言葉もたくさんいただきました。 

ありがとうございました。 

 

 

 

お忙しいなか、アンケートのご回答ありがとうございました。 

保護者の方のご意見を、今後の保育や行事に生かしていきたいと思います。ご

協力ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

夏祭りのアンケート結果をお知らせします。 

 

１０９家庭配布    回答 ５７家庭 

 

○時期はいかがでしたか。 

良かった ５７家庭    悪かった ０家庭 

 

○時間(集合・解散)はいかがでしたか。 

良かった ５６家庭    悪かった １家庭 

 

○内容はいかがでしたか。 

良かった ５５家庭    悪かった ２家庭 

 

○その他 

・子ども達がいきいきとしていて良かった。 

・親子で参加できて楽しかった。 

・お店がどこにあるか書いてるしおりやお手紙があると良い。自由に回っていい時間、ど

うしていいかわからなかった。 

・コーナーを回りきれず残念。 

・はっぴとすずめ踊りがなかったのが残念だった。ゆり組のすずめ踊りを皆に見てもらう

機会がなくなってしまったのではないか。 

子ども達の｢アンコール｣の声がなくて残念だった。おみこし、盆踊りも場所によって写

真が取れなくて残念だったった。ちょっとがっかりした夏祭りだった。 

・写真コーナーが充実していて楽しめた。 



・赤ちゃんの休憩室があり安心した。 

・時間的にちょうどよく子どもが疲れない程度で良かった。 

・自由解散で良かった。 

・パンコーナーがなくて残念だった。 

・パンのコーナーはなくて良かった。 

・休憩スペースにゆり組も使えたので、座るスペースがたくさんあって良かった。 

・昨年より楽しかった。 

・昨年の方が楽しかった。 

・昨年より内容があっさりしていた。 

・ばら組までの、小さなクラスの子ども達だけの見せ場があると良かった。 

・本人が遊べなかったので、おみやげはシャボン玉のスティックでない方が良かった。 

・保護者会のスタンプラリーの説明が、事前にあるともっと分かりやすく楽しめた。 

・こども劇場の時、何度か園内放送が入り残念だった。コップの忘れ物は、個人名を放送

せず職員で探して返すとか、職員室をインフォメーションにすれば良い。 

・こども劇場は昨年に比べて少し物足りなかった。 

・こども劇場を見ている時に何度もアナウンスが入ったので、アナウンスは次の回の入れ

替えの時などにして欲しかった。 

・お化け屋敷が物足りなかった。 

・太鼓を置いた台にすべり止めを置いてほしかった。見ていて少々不安だった。 

・やきそばが美味しかった。 

・子ども達の盆踊りが良かった。 

・職員の太鼓が良かった。 

・おみこしを担ぐ時、ぎゅうぎゅうに感じた。 

・昨年のように保護者会のレクリェーションで、外部から人を呼んで踊りを見せてもらう

のも良い。 

・保護者用にテントが２カ所あって良かった。 

・保護者会のスタンプラリーがおもしろかった。 

 

 

お忙しい中、アンケートのご回答ありがとうございました。 

保護者の方のご意見を、来年度の夏祭りに生かしていきたいと思います。 

ご協力ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

運動会のアンケート結果をお知らせします。 

 

１０８家庭配布    回答 ３５家庭 

 

○時期はいかがでしたか。 

良かった ３５家庭    悪かった ０家庭 

 

○時間(集合・解散)はいかがでしたか。 

良かった ３４家庭    悪かった １家庭 

 

○内容はいかがでしたか。 

良かった ３５家庭    悪かった ０家庭 

 

○運動会についての、意見や感想 

・集合時間は良かったが、競技が終わってから解散までが長く子どもが飽きてしまった。 

 競技の順番をもう少し後にしてもらえると良かったと思う（２歳児）。 

・子どもの成長した姿が見られて良かった。楽しい時間を過ごせた。（多数） 

・一人一人の見せ場を考えて頂き、成長の過程が分かるいい機会になった。 

・小さいクラスでもかけっこなどがあると良かった。（１歳児） 

・先生が子どもの競技のフォローをしていて良かった。 

・保護者会の玉入れが昨年より工夫されていて良かった。 

・リレーが良かった。 

・メダルがとても良かった。 

・ばら組のテントが親子で座るのに狭く感じた。 

・先生方が子ども達に“出来た”という達成感や、悔しいという気持ちを教えてくれる愛

が感じられる。 



・もう少し保護者席を確保してほしい。 

・これからも色々なことにチャレンジしてほしい。 

・雨がぱらついたので、座席に上着を置いたら良かった。 

・カメラやビデオ撮影ができるよう、座席の入れ替えをすると良い。 

・以上児クラスの席があいまいだった。 

・玉入れのチームのお知らせは掲示ではなく、お便りで伝達すると良いと思った。 

・一つのクラスにかかる競技の時間が長いように思う。 

・運動会の取り組みの様子をお迎えの時に教えてもらい、良かった。 

・ゆり組の競技、民舞に感動した。 

 

 

 

 

○その他、日頃の保育で感じることなど 

・送迎時、または園の外でも、クラス担任以外の先生にも声をかけてもらい嬉しい。 

・こばと園に入れてよかった。 

・いつも温かい眼差しで保育してくれてありがたい。 

・忙しくて、家ではなかなか教えられないことを、保育園で教えてもらえてありがたい。 

・自分から友達の名前を呼ぶようになったことが嬉しい。 

・子どもの体調面にも気遣ってもらい、感謝している。 

・安全な環境で保育してもらい、安心している。 

・これからも子どもの好奇心を伸ばしていってほしい。 

・先生方が元気いっぱいで、活気あふれる保育園で良いと思う。 

・迎えの時に子どもの様子を伝えてもらえることが嬉しい。 

 

 

お忙しい中、アンケートのご回答ありがとうございました。 

保護者の方のご意見を、来年度の運動会に生かしていきたいと思います。 

ご協力ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

生活発表会のアンケート結果をお知らせします。 

 

１０８家庭配布    回答 ４５家庭 

 

○時期はいかがでしたか。 

良かった ４４家庭    悪かった ０家庭   無記入  １ 

 

○時間(集合・解散)はいかがでしたか。 

良かった ４５家庭    悪かった ０家庭 

 

○内容はいかがでしたか。 

良かった ４５家庭    悪かった ０家庭 

 

○生活発表会についての、意見や感想 

・席の入れ替えがあり、見やすくて良かった。（多数） 

・普段の生活の手あそびや、歌などを取り入れて良かった。 

・家で育てていたらできないようなことを、皆と一緒にしている姿に感動した。先生方と

の信頼関係が築けていることが嬉しかった。 

・発表会の練習が夢の中でも練習しているみたいだった。 

・みんなが笑顔で楽しく発表できていてとても良かった。 

・ホールのカーテンの隙間から太陽が射して、少し眩しくて、ステージが見えにくい気が

した。 

・未満児、以上児に分かれており良かった。 

・衣装を着てのクラスごとの集合写真があると良い。 

・ステージが低く、前の子があまり見られなくて残念だった。 

・自分の子の発表が終わると、まったく見ていない保護者もいて残念だった。 

・以上児の発表も見たい。 

・「生活発表会」という名前は、ちょっとしっくりこない気がした。「お遊戯会」の方があ



ってる気がする。 

・ステージの上はライトアップされて写真を撮ってもちゃんと写るが、下の段に降りると

暗くなって、全く表情が分からなくなるので、対策を考えてほしい。 

・一人一人の名前が発表されなくて少し残念だった。（以上児） 

・開場の時間を、プログラムにも書いてほしい。 

・前の人の頭でうまく撮影できなかった。 

・業者の方に写真撮影をお願いできると良い。 

・すみれ組の踊りと歌がもう少しあると良かった。 

・ビデオ撮影のルールを守ってもらい、スムーズな撮影ができた。 

 

 

 

○その他、日頃の保育で感じることなど 

・送迎時、または園の外でも、クラス担任以外の先生にも声をかけてもらい嬉しい。 

・成長の喜びを分かち合い、時には育児の相談にも乗ってもらい、感謝している。 

・いつも温かく保育してくれてありがたい。 

・子どもに注意をするときに、単語で言うのではなく、理由を話してほしい。“あっち”と

いう導きではなく、「今は○○してるから××に集まって・・・」のように。 

・お迎え時に駐車場で話をしている保護者の方と子ども達が危ないと感じる。結構遅くま

で話をしているので、暗くなると危ないため注意してほしい。 

・完全給食にしてほしい。 

・完全給食でない時のご飯が冷たくてかわいそう。保温箱など（お弁当屋さんで使うよう

な・・・）に入れるのは衛生上無理か？ 

・文庫のカードが組ごとに色分けされていると良い。 

・行事の後にはクラスで写真を撮ってほしい。 

・子どもの様子をよく見てくれて安心する。 

・わらべうた、サッカー教室はこれからも続けてほしい。 

・子どもの話を聞いていない気がする。しっかり子どもの目線で話してほしい。表面的な

感じが見受けられる。 

・駐車場から車を発進させる時に、すごい勢いで出ていく保護者の方がいて危ない。 

 

 

お忙しい中、アンケートのご回答ありがとうございました。 

保護者の方のご意見を、来年度の生活発表会に生かしていきたいと思います。 

ご協力ありがとうございました。 

 

 


